                   Świnoujście, dnia 14.10.2013 r.

SIWZ.WEZ.271.1.15.2013.

Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ.WEZ.271.1.15.2013

Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ.WEZ.271.1.15.2013

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 11.10.2013 r. dotyczące treści SIWZ.WEZ.271.1.15.2013 pn.: „Administrowanie i utrzymanie cmentarzy komunalnych w Świnoujściu”. 
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U. z 2013 r. poz.907) uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 04.10.2013 r. zawierające pytania dotyczące wyjaśnień treści SIWZ udzielam wyjaśnień, przekazując treść pytań Wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, którzy pobrali Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia ze strony internetowej bip.um.swinoujscie.pl  i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytania z dnia 11.10.2013 r.

Pytania do treści SIWZ:

Pytanie nr 1.
Przy punkcie zbiorki odpadów na terenie cmentarza znajduje się hałda liści (odpady organiczne) – czy obecny Wykonawca je wywiezie, czy mamy wywóz doliczyć do oferty?

Odpowiedź nr 1.
Zamawiający oddzielnym zamówieniem usunie odpady zielone zgromadzone na terenie cmentarza.

Pytanie nr 2.
Czy za użytkowanie budynku administracyjnego (prowadzenie biura) Wykonawca będzie ponosił koszty za najem? Jeżeli tak to prosimy o podanie kosztów najmu oraz złączenie umowy.

Odpowiedź 2.
Budynek administracyjny będzie użyczony Wykonawcy za darmo z zastrzeżeniem zapisów SIWZ Rozdział XVI.
1. Zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział XVI  i projektu umowy Zamawiający stosownie do art. 144 PZP dopuszcza zmiany postanowień umowy w stosunku do treści SIWZ lub oferty w przypadku, gdy w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia pojawią się:

a) zmiana zasad korzystania z budynku administracyjnego w wyniku wydzielenia go przez Zamawiającego z terenu cmentarza z zamiarem wydzierżawienia Wykonawcy. 
2. Zmiany umowy przewidziane w ust 1 dopuszcza się na następujących warunkach:
a) ad ust.1 lit. c – zostanie wykonane wydzielenie budynku administracyjnego z terenu cmentarza.
